

Zápis z jednání Exekutivy Olomouckého krajského svazu házené Olomouc, 20. října 2016

Přítomni: Žůrek Libor, Kaczmarczykova Michaela, Novotný Jiří, Přerovský Martin,
Macharáček Valdemar
Omluveni: Bajerová Kateřina, Spurný Pavel
Hosté: Vejrostová Alžběta (ČSH), Novotný Daniel (ČSH), Vtípil Jan (ČSH), Juráš
Zdeněk (DHK Zora), Zubík Pavel (SK Žeravice)

1. KOMISE MLÁDEŽE (mládežnické projekty)

Termín schůzky se zástupci klubů mající mládež (viz zápis z Exekutivy OLKSH ze dne 25.8.2016) bude stanoven na příštím zasedání Exekutivy, tj. 24.11.2016.

Miniházená 4+1

Po 4 kolech byly řešeny pouze dva prohřešky a to nezaslání hodnocení turnaje a fotografie, ze strany SK Droždín a pozdního hlášení změny termínu turnaje 5. kole ze strany TJ STM Olomouc. Jinak soutěže běží bez problémů.

Vzhledem k dotazům, směřující k roli náhradníka u turnajů kategorie mladší mini, bylo na kluby zasláno stanovisko ve znění:

„V rozpisu soutěže není definováno, kdy se má náhradník kontaktovat. Tato skutečnost se i těžko definuje. Role náhradníka je taková, že nahradí družstvo, které je psané jako řádný účastník (prvních 5 družstev) na turnaji v případě, kdy toto družstvo se nemůže z různých důvodů (např. nemoc hráčů) turnaje zúčastnit. Zejména u nemoci je pochopitelné, že nelze říci, do kdy se má družstvo z turnaje omluvit. Proto je oslovení náhradníka individuální, dle konkrétní situace. Zpravidla by se měl náhradník kontaktovat okamžitě po odhlášení řádného účastníka turnaje.“

Tento nedostatek není zakomponovaný v rozpisu soutěže. Pro jarní část KM OLKSH v případě potřeby tuto problematiku upraví v rozpisu soutěže.

Vzhledem k nárůstu dětí v družstvech miniházené, dochází k situacím, kdy kluby si při pořádání turnajů vytváří „B-týmy“ a tím navyšují počet účastníků turnaje z 5 na 6.

Ve výjimečných případech a to především se **souhlasem všech účastníků** turnaje se **může turnaje zúčastnit 6 družstev**. V tomto případě by měl pořadatel brát na zřetel skutečnost, že pro děti je 5 utkání velká porce, a proto by se měla upravit hrací doba jednoho utkání např. 2x 7 minut, nebo 1x 14 minut.

Dotace na turnaje mládeže

viz zápis z Exekutivy OLKSH ze dne 24.9.2015, resp. 25.8.2016.

Žádost grant mládež naleznete na stránkách OLKSH v souborech ke stažení.

Dotace na turnaje minižactva 4+1

viz zápis z Exekutivy OLKSH ze dne 24.9.2015, resp. 25.8.2016.

Žádost grant mini naleznete na stránkách OLKSH v souborech ke stažení.

Superfinále 4+1

-

Školní liga miniházené 4+1

-

Házenkářský desetiboj (HD):

Rozpis soutěže na stránkách ČSH je na soutěžní ročník 2015/2016 !!! – **NEAKTUÁLNÍ**

Rozpis regionální kvalifikace na stránkách ČSH je na soutěžení ročník 2016/2017 - **AKTUÁLNÍ**

Na stránkách ČSH informace ohledně regionálních kvalifikací HD, v soutěžním ročníku 2016/2017 pořádá OLKSH reg. kvalifikaci pro kategorii chlapců. Rozpis blíže viz <http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=10045>

Poslední výsledky finále HD jsou na stránkách ČSH z roku 2014!!! – **NEAKTUÁLNÍ**

Žakovská liga:

Na stránkách ČSH nově Rozpis ŽL 2016/2017:

<http://www.svaz.chf.cz/content.aspx?contentid=1325&scat=369>

Novinářský kalamář 2016:

Rozpis soutěže na stránkách ČSH je na soutěžní ročník 2015/2016, stejně tak jako další záložky, resp. odkazy k této soutěži / projektu !!! – NEAKTUÁLNÍ.

Ze strany KM OLKSH byla vůči ČSH provedena intervence k sjednání aktualizace shora uvedených neaktuálních informací. Prakticky okamžitě byla reakce ze strany ČSH s níže uvedeným textem:

„Rozpisy soutěží procházeli v posledních dnech revizními připomínkami a budou zveřejněny v nejbližších dnech. Důležité informace k projektům jsou v termínové listině, která byla rozeslána na kraje 19.7. a také byla zveřejněna na webu ČSH (od té doby došlo pouze k dílčí úpravě termínu kempu HN dívek o kterém bylo rozhodnuto v minulém týdnu, tato informace půjde také do krajů a bude komunikována na webu ČSH po mém návratu).

O chybějících informacích víme a vše bude v nejbližší době napraveno (včetně historických výsledků). Na všem se intenzivně pracuje. Snažíme se však vychytat všechny nepřesnosti a chyby (nevím zda se to povede), ale nechceme na web pouštět poloviční informace.“

2. **KOMISE ROZHODČÍCH**

Tabulka s upravenou sazbou za km 4,20,- Kč bude rozhodčím rozeslána v nejbližší době. Tato tabulka bude rozeslána i na kluby, aby nedocházelo ze strany rozhodčích k chybnému účtování příspěvku na dopravu při zachování podmínek uvedených v Rozpisu soutěží OLKSH článek 2.5.

Po úvaze a dodržování účtování s tabulkou KR OLKSH vystupovat nebude, ještě není dokončená a nejsou prozatím zprávy o nedodržování nebo špatném účtování ze strany rozhodčích.

KR OLKSH bude pořádat v prosinci seminář rozhodčích OLKSH.

Diskuze po polovině sezóny a objasnění povinností a přístup rozhodčích při řízení utkání.

Do druhé poloviny soutěže bude KR nasazovat složení dvojic zkušený rozhodčí a začínající či potenciální kandidát na postup do ČSH.

3. **SOUTĚŽNÍ KOMISE:**

Odehráno 6 kol soutěží OLKSH, v soutěži mužů kontumováno jednou utkání pro nedostavení se družstva hostů (TJ Veselá na utkání OA007), jedno utkání (OA016) nedohráno pro nepříznivé povětrnostní podmínky - silný déšť, po dohodě stanoven náhradní termín na 23.10.2016. V soutěži starších žáků odehrána všechna utkání včetně odložených utkání (OB002, OB004 a OB016). Soutěž mladšího žactva bez problémů - odehrána všechna utkání ve stanovených termínech bez jediné změny.

Schválené výsledky vyjdou ve zpravodaji SK OLKSH č. 2.

Disciplinární komise:

Doposud komise projednávala 4 případy jednotlivých provinění - 2x rozhodla o ZVF (Rudolf Alois – ZVD, Jakubál Karel – trenér) na 2 týdny s podmíněčným odkladem, 1x ZZČ (Hřib Dalibor) na 4. týdny nepodmíněně za urážku rozhodčích, následně na základě žádosti po polovině trestu rozhodla komise o prominutí zbytku trestu s podmínkou na 3 měsíce, a 1x komise rozhodla hráčku (Kubálková Anna) nepotrestat (diskvalifikace za faul) z důvodu nesrovnalosti ve zprávě rozhodčích.

Podrobnosti ve zprávách DK uvedených ve zpravodajích SK OLKSH č. 1 a 2.

Systém hry mladšího žactva - KM společně s RHC předloží na listopadové Exekutivě návrh na změnu rozpisu ohledně osobní obrany, jedno úderového driblinku.

4. **HNET + WEBOVÉ STRÁNKY OLKSH:**

Jsou pravidelně aktualizovány.

5. RHC PRO OLOMOUCKÝ KRAJ

Proběhlo:

- Výběrový kemp hochů 2001 (HN) 19.10. - přípravné utkání
- Výběrový kemp dívek 2002/2003 13.10. - testování hráček, herní příprava

Chystá se:

- 3.11. - OTJ dorost
- 10.11. - výběrový kemp dívky 2002/2003
- 16.11. - přípravný turnaj výběru ročníku 2004 - chlapci - Kostelec na Hané - KR zajistí rozhodčí, náklady OLKSH
- 18.11. - přípravný turnaj ročníku 2002/2003 - chlapci - Kopřivnice
- 23.11. - výběrový kemp ročníku 2001
- 13.12. - přípravný turnaj HN 2001 - chlapci - Kostelec na Hané
KR zajistí rozhodčí, náklady OLKSH

Všechny informace na stránkách OLKSH a RHC pravidelně aktualizovány.

6. RÚZNÉ:

Zástupci ČSH byla prezentována značka ČESKÁ HÁZENÁ - CZECH HANDBALL, která bude představena na kvalifikačním utkání

Prezentace bude rozeslána na kluby ihned po jejím doručení z ČSH.

Termín jednání příští Exekutivy:

24. 11. 2016 v 16:00 hodin.

Zapsal: Libor Žůrek

Schválil: Valdemar Macharáček